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Další kniha od Scarlett Wilkové
●Příběh ženy, která dokázala ovládnout bouři, ale ne 

vlastní osud. Na sluncem zalitém řeckém ostrově 

vyrůstá Kri-kri, dívka divoká jako horská koza. Její 

svět plný svobody a vůně moře náhle zničí druhá 

světová válka. Z dětství zůstane jen popel, 

rozmetaný dívčiným nečekaným mateřstvím. Ženy 

jejího rodu měly vždy jen jednu dceru, ale Kri-kri v 

šestnácti letech přivede na svět trojčata. Osud její i 

jejích dětí se proplétá s historií ostrova, který i po 

válce bojuje o přežití tváří v tvář nové invazi –

davům turistů.



Vítězná kniha Magnesia Litera 2025
●Přejít po vodě suchou nohou, lámat kámen hvízdáním, 

rozmlouvat s anděly a se sochami svatých – to všechno jsou pro 

obyvatele zapadlého městečka Svatý Jiří naprosto běžné věci. 

Na začátku 20. století žijí úplně odtrženě od světa, ale začínají 

pomalu tušit, že se přiblížila doba velkých technických zázraků, 

které nahradí ty jejich tradiční. Do městečka se vrací místní rodák 

Odysseus, považovaný dosud za mrtvého. Jako zkušený 

světoběžník pomáhá sousedům připravit se na nastávající 

převratné změny. Současně soupeří s mladším bratrem 

Tomášem o přízeň krásné a dočasně němé Julie, kterou Tomáš 

našel před pár lety polomrtvou v lese. Nebývalé vzrušení přinese 

také správní kontrola z hlavního města, před níž je třeba některé 

věci, včetně dosud fungujících zázraků, utajit. Všichni se v roce 

1904 těší na skvělé nové století, v němž bude všechno krásné a 

šťastné i bez kouzel. Vše tak, jak to má být.

●Román s nápaditě využitými prvky magického realismu odkazuje 

na velká vyprávění minulosti od Odyssea přes Dona Quijota po 

Tristrama Shandyho.



Vysoce hodnocená kniha
●Celá dlouhá léta kolují v poklidném městečku Barkley Cove 

na pobřeží Severní Karolíny fámy o vlčím dítěti, „holce z 

bažiny“. Když je roku 1969 objeveno tělo místního krasavce 

Chase Andrewse, obyvatelé města začnou z jeho vraždy 

podezírat právě holku z bažiny, Kyu Clarkovou. Jenže Kya 

vůbec není taková, jak se o ní povídá. Je to inteligentní a 

citlivá dívka. Žije odkázaná sama na sebe v bažině, které 

říká domov, jejími nejlepšími kamarády jsou racci a místo 

školy ji učí okolní příroda. I v jejím životě přichází chvíle, kdy 

zatouží po blízkosti jiných lidí, dotecích a lásce. Její divoká 

krása okouzlí dva mladé muže z města a před Kyou se 

otevírá úplně nový život. Pak se však stane něco 

nepředstavitelného…

●Román Kde zpívají raci je překrásnou ódou na přírodu, 

příběhem opuštěné dospívající dívky, která se učí důvěřovat 

lidem, a líčením záhadné vraždy s překvapivým koncem. 

Delia Owensová nám připomíná, že dětství nás všechny 

poznamená na celý život a že každý z nás podléhá 

úžasným tajemstvím přírody.



Nejnovější kniha od autorky Pomocnice

●Eve má dobrý život. Každý den vstane, dostane 

pusu od svého manžela Natea a jde učit 

matematiku na místní střední školu. Všechno je 

tak, jak má být. Až na to, že loni casehamskou 

střední otřásl skandál týkající se poměru mezi 

učitelem a studentkou jménem Addie. Eve však 

ví, že za těmito ošklivými pomluvami je mnohem 

víc, než se na první pohled zdá. Addie se nedá 

věřit. Je prolhaná. Ubližuje lidem. Ničí životy. 

Alespoň to všichni tvrdí. Jenže skutečnou Addie 

nikdo nezná. Nikdo nezná tajemství, která by ji 

mohla zničit. A Addie udělá cokoli, aby to tak 

zůstalo.



Autorka knihy Dravé zvěři napospas
●Detektivka s prvky thrilleru od oceňované autorky 

románu Znič to jméno. Druhé covidové Velikonoce. 

Zemi svírají nejpřísnější epidemická pravidla včetně 

zákazu nočního vycházení. Přesto se Tamara 

uprostřed noci probudí v autě na lesní cestě. Je celá 

od krve a z posledních hodin si nic nepamatuje. 

Netuší, čí je ta krev, ani kam zmizel její čtrnáctiletý 

syn Ben. Vesnici v Lužických horách, kde trávila 

matka se synem sváteční víkend, posedne 

paranoia. Kam až vedou kořeny spletitého případu? 

A podaří se chlapce najít, než se po něm nadobro 

slehne zem?



Příběh na pozadí historických skutečností

●Skončily boje, ustal řev, z tisíce očí teče krev, ví vrah, co jeho jest, ne 

oprátka, život je nejvyšší trest… Román Tisíc očí, inspirovaný 

skutečnými událostmi, je napínavá rodinná sága, mapující období od 

druhé světové války až do současnosti. Sugestivní příběh o 

hledání vlastní identity, vině a trestu, pomstě a odpuštění nás zavede 

do pekla koncentračních táborů, rozbombardovaných německých měst, 

komunistických gulagů, do drsné a zádumčivé krajiny Jeseníků i 

luxusního světa mezinárodního jet setu. Přiblíží nám nitra zločinců i 

jejich obětí, nezdolnou touhu po životě, spravedlnosti a vykoupení.

●Kdy se stává z pomsty odpuštění? Je pykat naživu horší než smrt? 

Dřímá v každém z nás potenciální vrah? Jaké má následky propojení 

posttotalitní oligarchie s „nezávislou“ justicí? A jak do příběhu vstupují 

herečka Kim Novak, hvězda Hitchcockova Vertiga, slavný spisovatel 

Graham Greene či lovec nacistů Simon Wiesenthal?

●Existenciální drama s prvky mystického thrilleru se svým originálním 

vypravěčským stylem vymyká jakékoli jednoznačnosti a žánrovému 

klišé. Ivan Fíla vytvořil moderní evropský román – trpké svědectví o 

minulosti, která stále formuje naši přítomnost.



Vtipně podaný cestopis
●Příběh o cestě, která mění lidem životy. Už více 

než tisíc let míří lidé ze všech koutů Evropy do 

Santiaga de Compostela. Ladislav Zibura tam 

poprvé putoval v osmnácti letech a teď se do 

Španělska vydává znovu – za vzpomínkami, 

dobrodružstvím a příběhy poutníků z celého 

světa. Přidejte se k nim a ponořte se do 

vyprávění plného humoru a přátelství mezi lidmi, 

kteří se nikdy neviděli. Dozvíte se, jak poutnictví 

hýbalo evropskými dějinami, a taky načerpáte 

tipy pro vlastní cestu. Budou se vám hodit –

možná totiž zjistíte, že camino volá i vás.



Knihy pro děti
●Kate žije v Londýně, nedaleko Temže. Vedle starší 

sestry, kterou všichni obdivují, a mladší, kterou 

všichni rozmazlují, se cítí trochu odstrčená. Naštěstí 

má vlastní zálibu. Miluje čtení a rozhodla se, že až 

bude velká, stane se spisovatelkou. Každé ráno 

vymýšlí nová dobrodružství a vypráví je své nejlepší 

kamarádce Olivii. Jenže když se je večer pokouší 

sepsat, nedokáže dát dohromady větu. Jednoho 

dne však objeví na bleším trhu tajemný deník 

potažený purpurovým semišem.



●Louna žije ve vysokohorské vesničce v 

pohoří Atlas v Maroku. Jednoho dne najde 

v potůčku pět nádherných kamínků, které 

se blyští jako diamanty a vypadají jako 

hvězdy. Ozdobí jimi pásek a ten daruje 

svému novému příteli, nomádskému 

chlapci Omarovi. Když se krajem přežene 

písečná bouře a Omar se ztratí, Louna má 

o něj obrovský strach. Vzhlíží k obloze a 

přes slzy si všimne tajemné záře. Ve 

světelném kruhu se na nebi třpytí pět 

hvězd…



6.díl oblíbené knihy autora Deníku malého poseroutky

●Pokračování úspěšné knižní série pro děti. Andy a 

Terry přidali dalších 13 pater. Přidali průjezdnou 

myčku aut (kterou můžete projet i se staženými 

okýnky), nevisuté lano, obří nevysezené vejce, 

čmárárnu, Andyland (zemi plnou Andyho klonů), 

Terryánské lázně (praštěné město plné Terryho 

klonů), letní kino s mega-giga plátnem a vysoce 

zabezpečený sklad brambůrků, který chrání 1000 

natažených pastiček na myši, 100 laserových 

paprsků, desetitunové závaží a jedna hodně vzteklá 

kachna.
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